

ИМАНКУЛОВ РЫСКУЛ ИМАНКУЛОВИЧ 1938 – 2022 гг.



Р.И. Иманкулов родился в 1938 г. в с. Кырк-Казык Таласской области. В 1960 г. поступил в Воронежский Государственный Медицинский Институт на стоматологический факультет, который окончил в 1965 г. С 1965 г. по 1966 г. работал врачом ординатором в отделении общей хирургии клиники Ахунбаева. В 1966 г. прошел по конкурсу на ассистента кафедры хирургической стоматологии КГМИ, где работал по 1995 г. В 1982 г. защитил кандидатскую диссертацию в г. Пермь РФ на тему: «Гнойные осложнения при переломах нижней челюсти».

Педагогическую деятельность сочетал с клинической работой, оказывая лечебную помощь больным с патологией челюстно-лицевой области в отделении ЧЛХ РКБ КР.

С 1995 г. по 2005 г. работал зав. отделением челюстно-лицевой хирургии Таласской объединенной клинической больницы (г. Талас) и находился на заслуженном отдыхе.

ЛЕСОГОРОВ СЕРГЕЙ ФЕДОРОВИЧ 1962-2022 гг.



13 мая исполнилось бы 60 лет всеми уважаемому и любимому Лесогорову Сергею Федоровичу, к сожалению 1 марта 2022 года он скоропостижно скончался, но он жив, пока жива наша память о нем!

Лесогоров Сергей Федорович родился 13 мая 1962 года в семье врачей в г. Фрунзе Киргизской ССР. В 1979 году поступил в Кыргызский Государственный медицинский институт (КГМИ) на стоматологический факультет, который в 1984 году окончил с красным дипломом. С 1984 по 1986 гг. обучался в клинической ординатуре на кафедре хирургической стоматологии КГМИ. С 1986 по 1988 гг. служил в рядах Советской Армии. С 1988 по 2010 гг. работал врачом хирургом стоматологом в отделении челюстно-лицевой хирургии Национального госпиталя МЗ

КР. В 2009 г. Сергей Федорович защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Совершенствование хирургического метода лечения хронического одонтогенного перфоративного гайморита с применением аутоплазменной мембраны». В 2014 году Сергею Федоровичу решением ВАК КР было присвоено звание доцента.

С 2010 по 2018 гг. доцент кафедры стоматологии детского возраста, челюстно-лицевой, пластической хирургии медицинского факультета КРСУ им. Б.Н. Ельцина. С 2018 по 2022 гг. доцент кафедры хирургической стоматологии и ЧЛХ КГМА им. И.К. Ахунбаева. Чуткий и отзывчивый врач, высокоэрудированный педагог, он пользовался уважением среди коллег, студентов и ординаторов.

Сергей Федоровичем опубликовано более 20 научных и учебно-методических работ для студентов и врачей, получены 4 удостоверения на рационализаторские предложения.

Награжден Знаком Отличник здравоохранения, врач высшей категории, член САКР. Общий стаж работы - 38 лет, научно-педагогический и педагогический стаж: 12 лет.

Скорбим, помним.